JAunarnoctudeckas pabora no matematuke. 3 CKK Buaa

1. Beruuciu.

45+13 63+14 94-80 50+30 75+9 70-35 42+8 100-15
67-40

2. 3apauva.
B xopobxke 6 xapanaameid. CkoyibKo KapaHaalel B IByX TaKMX KOpoOkax?

U3 naHHBIX BeIpaKeHUI BEIOEPH TO, C TOMOIIBI0 KOTOPOTO MOKHO PELIUTH ATY
3azady:

6+2 6-2 6:2 6*2

3. Haueptu oTpe30k MJIMHOM 7CM.

4.*HpH,HYMaﬁTe " 3allUIIUTE BBIPAXKCHUEC, SHAYCHUEM KOTOPOT'O ABJIACTCA YUCIIO 6.

Kputepuun oneHuBanus:

10 Basor [100% 16 6ajsoB 1 sapmaHue - 9

9 Banyuos 99-91 % 15 Bannos fajiioB (o 6ajiy

8 Bamnyor 90-84 & |14 6Ganjuos 3a BBIUMCIIEHUE)

7 6aJJioB 83-77 % 13 Bannos 2 sananme - 3

6 BanyosB 76-71 % 12 Banynos 6amna (16.-3a

5 6aJioB 70-64 % 11 Bannos '

4 Banja 63-57 % 9 BanyuosB MPaBHITLHO BbIOpaHHOE

3 bBajaa 56-50 % 8 HaJjjoB BbIpaXkeHue, 1 0. —3a

2 baJja 49-40% 7 BaJjjos HaleHHOE 3HAa4YeHHE 3TOr0
BhIpakeHUsl, 16. - 32 OTBET)

1 Bana 39-10% 6 u MeHee 0aJlJIOB 3 samanne — 1 Gas
4 3apgaHue — 3
tajniua.




